Домашнее задание 

1. Чему равно отношение средних квадратичных скоростей молекул водорода и кислорода при одинаковых температурах газов?

2. Как изменится объем пузырька воздуха при подъеме со дна озера глубиной 20 м к поверхности воды? Температура на дне 40 С, а на поверхности 150С. Атмосферное давление p0 = 105 Па.

3. На рисунке приведен график циклического процесса в координатах p, T. Постройте график этого же процесса в координатах p, V и V,Т.

4. Два баллона соединены трубкой с краном. В первом баллоне находится газ под давлением p1 = 100 кПа, во втором ‑ тот же газ под давлением p2 = 60 кПа. Объем первого баллона V1 = 1 л, второго ‑ V2 = 3 л. Какое давление установится в баллонах, если открыть кран? Температура постоянна, объемом трубки можно пренебречь.
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